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Motions déposées le 20 octobre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de:

M. Gerolf Annemans au ministre des Télécommuni-
cations et des Entreprises et Participations publiques
sur «l’administrateur général de La Poste» (n° 81)

1. Motion de recommandation (11.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Gerolf Annemans

et la réponse du ministre des Télécommunications et
des Entreprises et Participations publiques,

invite le gouvernement à effectuer les démarches
nécessaires pour pourvoir rapidement au remplacement
de M. Bastien par un successeur compétent n’ayant pas
fait l’objet d’une condamnation pour cause de corrup-
tion.

2. Motion pure et simple (11.57 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Gerolf Annemans

et la réponse du ministre des Télécommunications et
des Entreprises et Participations publiques,

passe à l’ordre du jour.

Jean DEPRETER (PS)
Jacques CHABOT (PS)
Daan SCHALCK (SP)
Lode VANOOST (AGALEV-ECOLO)
Bart SOMERS (VLD)
Mirella MINNE (AGALEV-ECOLO)
Michel WAUTHIER (PRL FDF MCC)

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 20 oktober 1999 tot besluit van de interpellatie
van:

de heer Gerolf Annemans tot de minister van
Telecommunicatie en Overheid en Participaties over «de
administrateur-generaal bij De Post» (nr. 81)

1. Motie van aanbeveling (11.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Gerolf
Annemans

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties,

verzoekt de regering de nodige stappen te onderne-
men om snel te komen tot de vervanging van de heer
Bastien door een bekwame opvolger zonder corruptie-
veroordelingen.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (11.57 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Gerolf
Annemans

en het antwoord van de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties,

gaat over tot de orde van de dag.

Centrale drukkerij van de Kamer - Imprimerie centrale de la Chambre


